

### お わ び (正誤表)

『中学 マンガと地図で白地図&用語 100%丸暗記』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
98	地図中 岡山県 の⑨	【誤】⑨ → 【正】⑧